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Ve čtvrtek 25.5. 2023 se žáci 7., 8. a 9. ročníku zúčastnili akce s názvem 

Revolution Train , což je projekt založený na smyslovém prožitku a 

interaktivitě. Cílem je prostřednictvím zapojení všech lidských smyslů 

efektivně zapůsobit na návštěvníka vlaku, na jeho pohled na legální i 

nelegální drogy, závislosti a inspirovat jej k pozitivním životním volbám. 

 

Ohlasy sedmáků: 

Program byl zajímavý a zábavný. Dozvěděli jsme se spoustu informací, 

některé jsem vůbec nevěděla. Díky tomuto programu jsem zjistila, že 

s drogami nechci mít nikdy nic společného.                    Šárka Hladíková 
 

Nejvíce se mi líbilo drogové doupě, které vypadalo jako skutečné. Také 

mě zaujalo, že stěny vlaku vypadaly jako vnitřnosti.          Nikola Florianová 
 

Bavilo mě filmové zpracování příběhu, jsem rád, že se hlavní hrdinka 

z drog dostala. Skvělé byly místnosti, kde byl bar, výslechová místnost, 

vězení atd.                                  Petr Pokorný       

Nejvíce mě na programu bavil příběh Petry, bylo mi líto Marcela, který se 

z drog nedostal, všechny scény ve vlaku byly jako opravdové. Také bylo 

super vyplňovat odpovědi v dotazníku.                          Samuel Chylík 

 

Líbilo se mi realistické vyobrazení některých scén – drogového doupěte , 

varny, scény měly dobrou atmosféru. Myslím, že spoustu lidí to může od 

fetování odradit.               Kryštof Šlapanský 

 

Líbilo se mi, jak byl příběh hlavních hrdinů skvěle propojen s celým vlakem  

- nabourané auto , drogové doupě, místo úmrtí, policejní výslech. Z celého 

programu jsem si hodně odnesla, já se doufám nikdy špatným vlakem 

nevydám. Tento program bych doporučila všem.      Sára Chmelková                                                     

       

ZOOM – sportovní úspěchy 
 

Na okresní finále turnaje Mc Donald’s cup zavítali žáci 1.-5. tříd do Znojma na 
fotbalový stadion Čafka. Utkali se mezi sebou vítězné týmy okrskových skupin o 
postup do krajského finále. Náš tým  získal krásné 3. místo. I naši starší fotbalisté a 
fotbalistka předvedli opravdu bojovný výkon a v početné kategorii B se jim 
podařilo dosáhnout na 4. příčku.   

 

 
Ve dnech 2. a 4. května se žáci a žákyně naší školy vypravili do Znojma na okresní 
kolo Poháru rozhlasu, kde poměřili své síly s ostatními v atletických disciplínách. V 
nabité konkurenci vybojovali naši žáci cenná umístění a získali zkušenosti do 
dalších soutěží. 

Umístění družstev: 
Starší žáci - 8. místo 

Mladší žáci - 4. místo 
Starší žákyně - 4. místo 

Mladší žákyně - 7. místo 
 

Umístění jednotlivců: 
Nela Hermanová - 2. místo (skok vysoký) 
Anežka Dřevojanová - 2. místo (600 m) 

Anna Vejvalková - 4. místo (800 m) 
Adam Juránek - 4. místo (1000 m) 

Josef Stix - 4. místo (1500 m) 
Kryštof Šlapanský - 4. místo (hod míčkem) 

 

Gratulujeme!!! 
 

Libor Kohoutek a Barbora Štěpánová 
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Čarodějnice v I.S 

 

27. 4. se ve třídě I.S konal Den čarodějnic a čarodějů. Byl to den 
plný čar, kouzel a neobvyklých úkolů. Naše čarodějky a čarodějové 
například počítali netopýrům zuby, namotávali myšky na ocásky, 

vařili kouzelné lektvary, vyzkoušeli si čarodějnou rozcvičku, 
procházeli slalom s žabím okem, chytali pavoučky a mouchy. Také 

si ověřovali své čarodějné znalosti.  
                                 Gabriela Kliková 

 

    Vtipy a vtípky    
aneb s úsměvem jde všechno líp! 

 

Hurvínek: „Tati, jak se jmenuje samice od hada?“ 
Taťulda: „No přece hadice.“ 
Hurvínek: „A jak od kraba?“ 
Taťulda: „Krabice přece.“ 
Hurvínek: „A od medvídka koaly?“ 
Taťulda: „Ale Hurvajs, vždyť to pořád říkají v televizi, furt ta koalice!“ 
 

 
 

Ve škole má Pepíček projekt o slavném herci 
Pepíček: „... a jeho matka zemřela ve čtrnácti.“ 
Paní učitelka: „Aha, a kolik mu bylo?“ 
Pepíček: „Asi patnáct.“ 

Stojí takhle partička bláznů v blázinci. 
Jeden o sobě tvrdí, že je Napoleon Bonaparte. 
Druhý na to říká: „To já jsem posel boží a poslal mě sám bůh.“ 
Třetí se na něj tak divně podívá a říká: „Tak to je opravdu divný, protože 
já jsem nikoho nikam neposílal.“ 
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Popis čarodějnice 
 
 

 

 

 

  

KUMŠT 
 – projekt Umělecké slohy a jejich typické 

prvky 

   
Kristýna Tichá s balustrádou 

 

  

Matěj Vlk připravuje prezentaci o uměleckých stylech 
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KUMŠT 
 – projekt Umělecké slohy a jejich typické prvky 

 

Klub umělecké školní tvorby se zapojil do programu pro školy firmy 

PRUSA Research  a zpracovává projekt do hodin dějepisu, literatury a 

výtvarné výchovy. Děti projektují typické prvky románského, gotického, 

renesančního a barokního stylu, připravují k nim manuál a 3D výrobky. 

Výstupem pak bude výukový materiál, který bude sloužit jako podpora 

pro práci s 3D tiskárnou pro učitele z celé České republiky.  Díky 

tomuto projektu naše škola získala 3D tiskárnu i se spotřebním 

materiálem. 

 

     
 Tereza Skaláková  a vitrážové gotické okno s lomeným obloukem 

Popis čarodějnice 
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Beseda nejen o senátu 
 

V pátek 28.4 2023 na naši školu zavítala vzácná návštěva – Ing. Tomáš 

Czernin – místopředseda Senátu ČR a Mgr. Tomáš Třetina – senátor a 

starosta Moravského Krumlova. 
Při besedě se žáky 7., 8. a 9. ročníku hovořili v první části o významu 

senátu v moderní demokratické společnosti. Druhá  část pak byla věnována 

šlechtickému rodu Černínů a otázce, zda-li rodová příslušnost předurčuje 

člověka ke službě vlasti. Žáci měli možnost pokládat dotazy, které si 

připravili, a na závěr byl nejzajímavější z nich odměněn. 

Mottem této besedy byl výrok, že svoboda přináší velkou míru 

odpovědnosti. Věřím, že podobné debaty povedou žáky k tomu, aby v 18 

letech na sebe převzali svou základní občanskou zodpovědnost a účastnili 

se voleb.                                                                                            MichVej 

 
 

Co jsem si z besedy zapamatoval/a? 
 

Všichni Czerninové mají rádi čokoládu, mluví česky a německy a mají 

spoustu křestních jmen.                               Petr Pokorný 

 

Senát tvoří 81 senátorů, kteří musí být starší 40 let.                     Sam Chylík 

 

Každý muž z rodu Czerninů má jedno z křestních jmen Maria. 
                                                                 Roman Matějka 

 

V Černínském paláci v Praze je nyní Ministerstvo zahraničí ČR. 
Marek Škrovan 

 

Tento rod má různé větve – jedni se píší Czerninové, druzí zase Černínové. 

Mohou se chlubit příbuzenskými vztahy s Karlem IV. Kromě toho, že mají 

rádi čokoládu, mají výbušnou povahu. 
Nikola Florianová 

 

 

 

 

DEN PŘÁTELSTVÍ 

 

Žákovský parlament pracuje na naší škole již řadu let. Aktivně se podílí 

na chodu školy, zastupitelé naslouchají přáním a potřebám svých 

spolužáků, diskutují o nich, předkládají je vedení školy a některé z nich 

se snaží zrealizovat. Také proto byl vyhlášen  na 22. 5. 2023 Den 

přátelství, 

jenž si dal za cíl  podpořit sociální vazby mezi kamarády a přáteli, kteří 

se v tento den oblékli do stejného oblečení. 

Ralph Waldo Emerson: "Jediný způsob, jak mít přítele, je být 

jím." 
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Dějepis v terénu 
 

 
 

V úterý 23. 5. 2023 se sedmáci vydali na historickou exkurzi do 
Znojma. Při procházce městem plnili úkoly ze hry Znojemská 
hledačka, při níž se seznamovali s významnými znojemskými 

památkami – hradem, rotundou sv. Kateřiny, kostelem sv. 
Mikuláše, radniční věží, morovým sloupem… V horkém dni se 

pak zchladili při návštěvě znojemského podzemí.  Díky této 
exkurzi si mohli žáci zblízka prohlédnout stavby románského, 

gotického i renesančního slohu, o kterých se v hodinách 
dějepisu učili. 

MichVej 

 
 
 

Prvňáci na škole v přírodě 
 

Naši nejmladší žáci byli od 9. do 12.5. na škole v přírodě v penzionu Athena 
u Boskovic se super programem "Tajemství lesní říše".  Užili si krásný 
pobyt na čerstvém vzduchu, pěkné počasí jim přálo a jistě se vrátili domů plní 
nových zážitků a informací.  
 

         
 
 Ve středu dopoledne se žáci        Ve čtvrtek sbíraly děti esence a tvořily 
 věnovali stavění hnízd.   Blaťáky, poté hledaly svítící kameny a   
 Také hráli hru: Houby                   stavěly věže. 
 smradlavky.. 
 
 

 
 

V pátek dopoledne děti dokončovaly lektvar pro strom života, psaly vzkazy na 
vzácném pergamenu a byl čas se rozloučit..      A/3, HŠ 
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 Nácvik sebeobrany 
 

  

Další z aktivit, kterou se podařilo žákovskému parlamentu uskutečnit za 

podpory vedení školy, byla lekce sebeobrany. Instruktoři oddílu 

Musado žákům vysvětlili, jak se chovat v krizových situacích, předvedli 

názorné ukázky, které si pak děti mohly prakticky vyzkoušet. 

MichVej 

 

 
 
 
 

Moje oblíbené místo 
( Líčení ) 

 
 Mé nejoblíbenější místo je na vesnici, kde bydlí 
babička. Vždy se tam ráda vracím odpočinout si od 
městského ruchu. Každé roční období je na vesnici něčím 
zajímavé a krásné, ale nejraději mám barevné jaro. 
 Po dlouhé a zamračené zimě vezmu psí kamarády a 
jdeme se projít. Naše trasa vede po polní cestě  lemované 
stromy. Tudy se dostanu do menšího lesíku. Už po cestě je 
vidět, že příroda se připravuje na jaro. Stromy začínají 
pučet, první jarní květiny rozkvétají. Sem a tam se ozve 
ptačí štěbetání, které zní jako zklidňující melodie. 
Korunami stromů prosvítají nesmělé paprsky sluníčka a 
lesík se rozzáří jako v pohádce. Na louce za ním už jaro 
ukazuje svoji sílu – je plná barevných kytiček a ty 
nádherně voní. Kolem teče potůček. Když se 
zaposlouchám, slyším, jak voda naráží do kamenů. 
Jakmile se všechny zvuky jarní přírody spojí, zní to jako 
orchestr.  
 I když je jaro už všude kolem, brzy se začne 
ochlazovat a já se musím vrátit domů. Naposledy se 
zaposlouchám do těch okouzlujících tónů a v duchu se s 
tímto místem loučím. Těším se, až se sem vydám příště. 
Příroda zase bude o kus blíže létu a zde to bude opět úplně 
jinak čarovné. 

Jana Hrbová, 7. třída 
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Galerie výtvarných prací 9. třídy 
 

 

Tereza Ostrovská 

 
Amálie Wünsche 

 

EXKURZE DO PEKÁRNY 

 

 

„ BUCHET JE SPOUSTA, LAHODNÁ SOUSTA…“ jak se zpívá v písni v 

jedné známé české pohádce. Naše 3. A  si při středeční ( 10. 5. ) exkurzi do 

provozovny PEKÁRNY IVANKA ochutnala nejen teplé a čerstvé rohlíky, ale 

dostala se k úplnému procesu vzniku chutného sladkého i slaného pečiva. A 

ta vůně!!!                                                                                         Hana Müllerová                     
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Galerie výtvarných prací 9. třídy 
 

 
Jakub Postler 

    
         Daniel Jursa                   Michala Vítová                Jana Stodůlková 

 

Galerie výtvarných prací 9. třídy  

        

 

Tereza Ostrovská 

        
    Kateřina Štrosová             Jana Stodůlková               Daniel Jursa        
 


